



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,995 - 2016 නොවැම්බර් මස 25 වැනි සිකුරාදා - 2016.11.25

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී) III කොටස - ඉඩම්

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

				පිටුව					පිටුව
ඉඩම් නිරවුල් කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම් :					ඉඩම් නිරවුල් කිරීමේ නිලධාරී විසින් ඉඩම් විකිණීම :				
ප්‍රාථමික දැන්වීම්	—	බස්නාහිර පළාත	—
අවසාන නියෝග	—	මධ්‍යම පළාත	—
ඉඩම් ප්‍රතිසංස්කරණ කොමිෂන් සභා දැන්වීම්	—	දකුණු පළාත	—
ආණ්ඩුවේ ඒජන්තවරු විසින් ඉඩම් විකිණීම :					උතුරු පළාත	—
බස්නාහිර පළාත	—	නැගෙනහිර පළාත	—
මධ්‍යම පළාත	—	වයඹ පළාත	—
දකුණු පළාත	—	උතුරු මැද පළාත	—
උතුරු පළාත	—	ඌව පළාත	—
නැගෙනහිර පළාත	—	සබරගමුව පළාත	—
වයඹ පළාත	—	ඉඩම් රජයට ගැනීම පිළිබඳ දැන්වීම්	—
උතුරු මැද පළාත	—	ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්	280	—
ඌව පළාත	—	ඉඩම් නිදහස් කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම්	—
සබරගමුව පළාත	—	ඉඩම් හිමි ගැමි ක්‍රමය යටතේ ඉඩම් දීම	—
					ඉඩම් පිළිබඳ විවිධ දැන්වීම්	295

- සැ. යු. - (i) ගල්හින්න ජාමිඅතුල් ගත්තාස් අරාබි විදුහල (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2016 ඔක්තෝබර් මස 07 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.
- (ii) ද ඉන්ස්ටිටියුට් ඔෆ් සර්විගයිඩ් පබ්ලික් එකවුන්ටන්ට්ස් (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2016 ඔක්තෝබර් මස 14 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.
- (iii) ශ්‍රී ලංකා රක්ෂණ ආයතනය (සංස්ථාගත කිරීමේ) පනත් කෙටුම්පත 2016 ඔක්තෝබර් මස 21 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ

වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයත් සහ වේලාවත් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2016 දෙසැම්බර් මස 16 වැනි දින පළකෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2016 දෙසැම්බර් මස 02 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර) කැපැලෙන් හෝ ගෙනැවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

" යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළකරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්තාක් සේ සැලකිය යුතුය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති (වැ. බ.).

2016 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින,
කොළඹ 08,

රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.



ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

සබරගමුව පළාතේ පළාත් සභාවේ, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් රාජපක්ෂ පතිරත්නැහැලාගේ මොහාන් විජේරත්න වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 (4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1963.02.02 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක R 7031 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වැලිගමුව, කොටවැල්ල පදිංචි ගැවිලිපිටි දේවයලාගේ ගුණී වෙත ප්‍රදානය කොට කැගල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක 265 යටතේ 1963.04.09 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු / ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත් වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව ඇතුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

කැගල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ රඹුක්කන ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ වල්ගම් පත්තුවේ, වැලිගමුව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ වෙලන්ගොල්ල මුකලාන නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූද සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක F.V.P. 98 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 78 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූද ප්‍රමාණයෙන් අක්. 0, රූඩ් 02 පර්. 3 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම

- උතුරට : F.V.P. 98 කැබලි අංක 76 ;
- නැගෙනහිරට : F.V.P. 98 කැබලි අංක 11 P;
- දකුණට : F.V.P. 98 කැබලි අංක 81 හා 80;
- බස්නාහිරට : F.V.P. 98 කැබලි අංක 77 හා 76.

ආර්. පී. මොහාන් විජේරත්න,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
රඹුක්කන.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

වයඹ පළාතේ පළාත් සභාවේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, විරඹුගෙදර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ඊ.එම්.එස්.පී. ඒකනායක වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1996.08.20 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක කුරු/ප්‍ර 87008 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකාරිය වන උනුමිය, කොස්සව,බොරඑවල පදිංචි ඒකනායක මුදියන්සේලාගේ බණ්ඩිමැණිකා වෙත ප්‍රදානය කොට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක F 234/383/97 යටතේ 1997.01.22 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත් වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

වයඹ පළාතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ විරඹුගෙදර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දේවමැදි උඩුකන කෝරලේ 874 මුදුන්න ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කොස්සව නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූද, සර්වේයර් ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේයර් ජනරාල්වරයා විසින් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූද, ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 01 විශාලත්වය ඇත්තාවූද, වදුරාගලමුල්ල යනුවෙන් පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම් කට්ටිය.

- උතුරට : එච්.එම්. හේරත් බණ්ඩාට අයත් ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : මහා මාර්ගය;
- දකුණට : ආර්. එම්. හේරත් බණ්ඩාට අයත් ඉඩම;
- බස්නාහිරට : බී.එම්. රංඛණ්ඩාට අයත් ඉඩම.

ඊ. එම්. එස්. පී. ඒකනායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
විරඹුගෙදර.

2016 ජූනි මස 14 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

වයඹ පළාතේ පළාත් සභාවේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, කොබෙයිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) එන්. ඒ. ඒ. එස්. ප්‍රියංකර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 2000.05.26 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක කුරු/ප්‍ර 137235 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන බොරළුවැව, දංවිල පදිංචි පතිරාජ මුදියන්සේලාගේ සුන්දර බණ්ඩා වෙත ප්‍රදානය කොට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක KU/KO/7/44 යටතේ දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කුරුණෑගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කොබෙයිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දේවමැදි හත්පත්තුවේ බොරළුවැව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ දංවිල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංකදරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/හාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංකදරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/විසින් සම්පාදිත අංකදරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ /විසින් සම්පාදිත අංකදරන රේඛා සටහනේ අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 02 පමණ, විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම :

- උතුරට : ප්‍රධාන පාර;
- නැගෙනහිරට : පී. සෝමාවතීගේ ඉඩම;
- දකුණට : කුඹුරුයාය නොහොත් විල;
- බස්නාහිරට : පී. සෝමපාලගේ ඉඩම.

ඉඩමේ නම : ඇහැටුගහමුලහේන්යාය.

එන්. ඒ. ඒ. එස්. ප්‍රියංකර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කොබෙයිගම.

2016 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

වයඹ පළාතේ, පළාත් සභාවේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, කොබෙයිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) එන්. ඒ. ඒ. එස්. ප්‍රියංකර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1996.10.10 දින ප්‍රදානය කර ඇති කුරු/ප්‍ර 103742 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන හෙංග මුව, මාවතගම පදිංචි මුණසිංහ ආරච්චිලාගේ තිලෝරිස් වෙත ප්‍රදානය කොට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක D 251/10519/97 යටතේ 1997.08.29 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කුරුණෑගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කොබෙයිගම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ බලදොර කෝරළේ අංක 1310 මාවතගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මාවතගම නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ හාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංකදරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංකදරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ /විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 02, රූඩ් 00, පර්චස් 00 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම :

- උතුරට : එස්. එම්. ගුණවර්ධනගේ ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : එම්. ඒ. ගුණපාලගේ ඉඩම;
- දකුණට : අතුරු පාර;
- බස්නාහිරට : පාර.

එන්. ඒ. ඒ. එස්. ප්‍රියංකර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කොබෙයිගම.

2016 සැප්තැම්බර් මස 21 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

වයඹ පළාතේ, පළාත් සභාවේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, පන්තල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) ආර්. එම්. එස්. වික්‍රමරත්න බණ්ඩාර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1994.06.09 දින ප්‍රදානය කර ඇති කුරු/ප්‍ර 37149 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන යක්විල,පරගම්මන පදිංචි හේන්‍රික ආරච්චිලාගේ කරුණාරත්න වෙත ප්‍රදානය කොට කුලියාපිටිය දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කුලි/පී/9/140 යටතේ 1995.01.31 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කුරුණෑගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පන්තල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මැදපත්තු බස්නාහිර කෝරළයේ 1528 - පරගම්මන ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ පරගම්මන නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 10 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ/විසින් සම්පාදිත අංක 325 අති අංක 08 දරන රේඛා සටහනේ අංක 93 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර 0.225 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූද රජයේ ඉඩම හෙට්ටියාවත්ත හෙවත් රාමාවත්ත ජනපදය:

- උතුරට : කැ.මැ.මු.පී. 70
9
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 92;
- දකුණට : කැබලි අංක 118 ජනපද පාර;
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 94.

ආර්. එම්. එස්. වික්‍රමරත්න බණ්ඩාර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය මහලේකම් කාර්යාලය.

2016 ජූලි මස 11 වැනි දින.
11-977/4

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, කුණ්ඩසාලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) සමන්ති දිල්රුක්ෂිකා නාගහතැන්න වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1988.02.23 දින ප්‍රදානය කර ඇති මහ/ප්‍ර/9180 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන බදුවත්ත ජනපදයේ පදිංචි බොරලුගොඩැල්ලේ ගෙදර ඇල්මලී වෙත ප්‍රදානය කොට මහනුවර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ඊ/209/248 යටතේ 1988.04.06 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මහනුවර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කුණ්ඩසාලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ උඩගම්පහ පත්තුවේ/කෝරළේ අලවතුහිරිගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ බදුවත්ත නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද,භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංක මු.පී.මහ 2988 දරන දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ / විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 24 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර/ අක්කර 0.077, විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම :

- උතුරට : කට්ටි අංක 23 සහ 20;
- නැගෙනහිරට : කට්ටි අංක 25;
- දකුණට : කට්ටි අංක 22 සහ 25;
- බස්නාහිරට : කට්ටි අංක 23.

සමන්ති ඩී. නාගහතැන්න,
කුණ්ඩසාලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
මැණික්හින්න.

2016 සැප්තැම්බර් මස 12 වැනි දින.
11-977/5

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

මධ්‍යම පළාතේ, පළාත් සභාවේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, කුණ්ඩසාලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) සමන්ති දිල්ලිකිකා නාගහතැන්න වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1991.07.16 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මධ්‍යම/කුණ්ඩ/23 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන රජවැල්ල ජනපදයේ පදිංචි මල්වඩම් ගෙදර ධර්මදාස වෙත ප්‍රදානය කොට මහනුවර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ඊ/20/205 යටතේ 1992.02.11 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මහනුවර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කුණ්ඩසාලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ උඩගම්පහ පත්තුවේ/කෝරළේ අහස්පොකුණ දකුණ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ රජවැල්ල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, මහනුවර මිනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/..... විසින් සම්පාදිත අංක මු.පි.මහ 2353 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ / විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 37 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර/අක්කර 0.200, විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම :

- උතුරට : කට්ටි අංක 40 සහ 05 පාර;
- නැගෙනහිරට : කට්ටි අංක 54 - 05;
- දකුණට : කට්ටි අංක 38 සහ 54;
- බස්නාහිරට : කට්ටි අංක 40 - 39.

සමන්ති ඩී. නාගහතැන්න,
කුණ්ඩසාලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
මැණිකින්න.

2016 සැප්තැම්බර් මස 19 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, උඩුනුවර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ජී. කේ. ජී. ඒ. ආර්. පී. කේ. නන්දන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1998.01.20 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මධ්‍යම/උනු/955 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන භූමානවත්ත ජනපදයේ පදිංචි වයියාවරගේ විමලසිරි වෙත ප්‍රදානය කොට ඇති ඉඩම් සහ දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක සී.05/74/2012 යටතේ 2012.03.28 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මහනුවර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ උඩුනුවර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ගඟ පළාත කෝරළේ තලවත්ත ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ භූමාන තලවත්ත නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, මහනුවර මිනින්දෝරු අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 54/23/1 (1 25/35) දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංක මු.පි.මහ 3993 දරන පිඹුරේ/.....විසින් සම්පාදිත අංක මු.පි.මහ 3993 දරන රේඛා සටහනේ අංක 13 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර 0.177 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම - භූමාන තලවත්ත :

- උතුරට : කට්ටි අංක 12 සහ පාර;
- නැගෙනහිරට : පාර සහ කට්ටි අංක 21;
- දකුණට : කට්ටි අංක 21 ලියන්ගස්තැන්න වත්ත දෙත්කොලවත්ත;
- බස්නාහිරට : ලියන්ගස්තැන්න වත්ත දෙත්කොලවත්ත

ජී. කේ. ජී. ඒ. ආර්. පී. කේ. නන්දන,
ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම්,
උඩුනුවර.

2015 පෙබරවාරි මස 16 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

මධ්‍යම පළාතේ, පළාත් සභාවේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, පස්බාගේ කෝරළේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) වම්ලා කුමාර් අමරකෝන් වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1982.08.06 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මහ/ප්‍ර/484 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන සෙන්ටිකල්යිව් "ඒ" ජනපදයේ පදිංචි සරස්පති ගෙදර කළුවා වෙත ප්‍රදානය කොට ගම්පොල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ඒ 6/33 යටතේ 1984.01.17 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මහනුවර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ පස්බාගේ කෝරළේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ පස්බාගේ පත්තුවේ/කෝරළේ රඹුක්පිටිය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ පල්ලේ රඹුක්පිටිය නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක ඇල් 9/24,32 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ / විසින් සම්පාදිත අංක පි පී මහ 520 දරන රේඛා සටහනේ අංක 56 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් දෙකයි, පර්චස් හතරක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි - මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම- සෙන්ටිකල්යිව් "ඒ" ජනපදය :

- උතුරට : ජනපද පාර;
- නැගෙනහිරට : කට්ටි අංක 78;
- දකුණට : ජනපද පාර;
- බස්නාහිරට : ජනපද පාර.

සී. කේ. අමරකෝන්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
පස්බාගේ කෝරළේ,
නාවලපිටිය.

2015 සැප්තැම්බර් මස 1 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

මධ්‍යම පළාතේ, පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් අයි. එම්. සේනානායක වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1999.12.06 දින ප්‍රදානය කර ඇති මධ්‍යම/කොත්/2110 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වට්ටම්බරපහන පදිංචි අබ්දුල් රස්මාන් ලෙබ්බේ අබ්දුල් කපුර් වෙත ප්‍රදානය කොට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කො 123/266/2000 යටතේ 2000.05.10 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ නිස්පතේ පත්තුවේ/කෝරළේ 460 ඩී,දඹගොල්ල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ දඹගොල්ල නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංකදරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ / දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් ඇත්තාවූද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 02 රූඩ් 03 පර්චස් 10ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම - වට්ටම්බරපහන :

- උතුරට : අබුසාලිගේ ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : දඹගොල්ල ඇල;
- දකුණට : දඹගොල්ල ඇල;
- බස්නාහිරට : සුලමයින් ලෙබ්බේගේ ඉඩම.

අයි. එම්. සේනානායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කොත්මලේ.

2016 අගෝස්තු මස 11 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදානපත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදානපත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් අයි. එම්. සේනානායක වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1995.11.28 දින ප්‍රදානය කර ඇති මධ්‍යම/කොත්/819 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වීරසේකරපුර පදිංචි කොස්දූවේ ගෙදර සිංහිරිඳණ්ඩා වෙත ප්‍රදානය කොට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කො85/1189/96 යටතේ 1996.01.06 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මාචෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මැදපනේ කෝරළේ වීරසේකරපුර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ වීරසේකරපුර නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංකදරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ /විසින් සම්පාදිත අංකදරන රේඛා සටහනේ අංක 49 සහ 50 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් ඇත්තා වූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර/ අක්කර 01, රූඩ් නැත පර්චස් නැත විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම : වීරසේකරපුර.

- උතුර :
- නැගෙනහිර :
- දකුණ :
- බස්නාහිර :

අයි. එම්. සේනානායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කොත්මලේ.

2016 සැප්තැම්බර් මස 07 වැනි දින.
11-977/10

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ, කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් අයි. එම්. සේනානායක වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1988.08.30 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක නුඵ/ප්‍ර/5695 දරන ප්‍රදානපත්‍රයේ හිමිකරු වන හැදුණු වැව පදිංචි වෙලගමතැන්නේ ලංකේෂ්වර ගෙදර ආර්යරත්න වෙත ප්‍රදානය කොට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක කො27/198/89 යටතේ 1989.01.30 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මාචෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

නුවරඑළිය පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ කොත්මලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මැදපනේ කෝරළේ කලපිටිය ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කලපිටිය නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූ ද, නුවරඑළිය මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 61/19/3, 61/21/1 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි විසින් සම්පාදිත අංක මු. පි. නු. 1050 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ/..... විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 49 සහ 50 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර/ අක්කර 0.521, රූඩ් ...නැත..., පර්චස් ...නැත.. ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම :

- | | | |
|----------|--------------|--------------------------|
| | ලොට් 49 | ලොට් 50 |
| උතුර | : ලොට් 35 | පයින්හිල්වත්ත |
| නැගෙනහිර | : ලොට් 48 | ලොට් 43 1/2 සහ 35 |
| දකුණ | : මහා මාර්ගය | ලොට් 35 |
| බස්නාහිර | : ලොට් 51 | ලොට් 52 සහ පයින්හිල්වත්ත |

අයි. එම්. සේනානායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
කොත්මලේ.

2016 සැප්තැම්බර් මස 07 වැනි දින.
11-977/11

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදානපත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, දොළඹ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් ටී. ඒ. ඩී. ඩබ්. දයානන්ද වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1996 නොවැම්බර් මස 20 දින ප්‍රදානය කර ඇති මධ්‍යම/උප/2639 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ඉල්ලගොල්ල ජනපදයේ පදිංචි දොළඹ ගෙදර දාවිත්තාමී වෙත ප්‍රදානය කොට ගම්පොල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක සී 20/92 යටතේ 1997.02.19 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තියක වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

මධ්‍යම පළාත මහනුවර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ දොළඹ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ කදුකර පහල පත්තුවේ/කෝරළේ ගන්නෙගොඩ ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මෙගොඩ කළුගමුව නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංකදරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ /මිනුම් අධිකාරී විසින් සම්පාදිත අංක පී.පී.ඒ. 2705 දරන රේඛා සටහනේ අංක 38 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර්/අක්කර 00 රූඩ් 01 පර්චස් 04 ක් විශාලත්වය ඇත්තා වූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 35 හා 36;
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 37 හා 45;
- දකුණට : කැබලි අංක 44;
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 23.

ටී. ඒ. ඩී. ඩබ්. දයානන්ද,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය,
දොළඹ.

2016 අප්‍රේල් මස 22 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදානපත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි

මධ්‍යම පළාත් සභාවේ, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ, දොළඹ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් / නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) බී. එම්. පී. ජී. ඩී. බණ්ඩාර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1982 දෙසැම්බර් මස 10 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මහ/ප්‍ර/1899 දරන ප්‍රදානපත්‍රයේ හිමිකරුවන ගම්පොලවත්ත ජනපදයේ පදිංචි ලොරොන්සුහේවා වැල්ලගේ වන්දුපාල වෙත ප්‍රදානය කොට ගම්පොල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක සී2/68 යටතේ 1984.12.19 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැන්විය යුතු ය.

උපලේඛනය

මධ්‍යම පළාත මහනුවර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ දොළඹ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ කදුකර පහල පත්තුවේ/කෝරළේ නාරාංචිට ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ නාරාංචිට නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, මිනින්දෝරු දෙපාර්තමේන්තුව භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ /මිනුම් අධිකාරී විසින් සම්පාදිත අංක මු.පී.මහ 799 දරන රේඛා සටහනේ අංක 130 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර්/ අක්කර 01, රූඩ් 00, පර්චස් 01 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : පාර;
- නැගෙනහිරට : මු.පී.ඒ. 747 කට්ටි අංක 66;
- දකුණට : පාර;
- බස්නාහිරට : පාර.

බී. එම්. පී. ජී. ඩී. බණ්ඩාර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය,
දොළඹ.

2015 අප්‍රේල් මස 08 වැනි දින,

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

උච්ච පළාතේ, බදුල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, හපුතලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් (වැ/බ) ඩබ්. එම්. සංජය ප්‍රසාද් විරසිංහ වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1994.06.28 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක බදු/ප්‍ර14677 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන සෝමා නිවස, උමංකදුර දියතලාව පදිංචි විරසුරිය මුදියන්සේලාගේ රම්මැණිකා මහත්මිය වෙත ප්‍රදානය කොට බදුල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක එල්.ඩී.ඕ. 937 යටතේ 1994.07.26 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

බදුල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ හපුතලේ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ හපුතලේ ගම්සහා සීමාව තුළ දියතලාව (උමංකදුර) ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ කඳුරුගමුව (උමංකදුර) නැමති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූ ද, නගර මැනුම් මූලික පිඹුරු 28 හි අංක 640 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් නිරූපිත ප්‍රමාණයෙන් හෙක්. 0.072 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද උමංකදුරේ පහත නැමති රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : කැබලි අංක 634, 635 හා 637;
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 637, හා 566;
- දකුණට : කැබලි අංක 566 හා 64;
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 641, 634 හා 635.

ඩබ්.එම්. සංජය ප්‍රසාද් විරසිංහ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් (වැ/බ),
හපුතලේ- දියතලාව.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

බස්නාහිර පළාත් සභාවේ, කලුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, බුලත්සිංහල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් සිසිර කුමාර හේනාධීර වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1996.08.29 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක කළු/ප්‍ර/බුල 2013 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන වැවතැන්න, මෝල්කාව පදිංචි කෝට්ටගොඩ මහ විදානලාගේ සපිනෝනා වෙත ප්‍රදානය කොට මතුගම දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO 145/153 යටතේ 2002.09.05 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කළුතර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ බුලත්සිංහල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ගඟබඩ පත්තුවේ/කෝරළේ 825 මෝල්කාව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මෝල්කාව නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූ ද, සර්වේ ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක අ.ග.සි. 133 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංක දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ/ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 81 කොටස් දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 01, රූඩ් 00, පර්චස් 00 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම : නුගඹිටිට කැලේ, වැවතැන්න මූකලාන.

- උතුරට : ජේ. සෝමාරිස් පෙරේරා සතු ඉ. සං. ආ. ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : නුගඹිටිට කුඹුර;
- දකුණට : යූ. ජී. ගුණදාස සතු ඉ.සං.ආ. ඉඩම;
- බස්නාහිරට : පාර.

එස්. කේ. හේනාධීර,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලය,
බුලත්සිංහල.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

බස්නාහිර පළාත් සභාවේ, කළුතර දිස්ත්‍රික්කයේ, වලල්ලාවිට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් දොන් රජනිලක ජයසිංහ වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1987.10.30 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක කළු/ප්‍ර/9716 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන ලිහිණියාව පදිංචි ඇලබඩ ලියනගේ අගෝරිස් සිල්වා වෙත ප්‍රදානය කොට මතුගම දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO 33/213 යටතේ 1994.07.05 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කළුතර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ වලල්ලාවිට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දකුණු මහ පත්තුවේ/කෝරළේ 848 ලිහිණියාව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මොරගල නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල් භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංක අ.ග.සි. 106 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ/ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංක 239 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර්/අක්කර 00, රූඩ් 03, පර්චස් 38 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම : මහඵලියස්ස, ගොඩහේන.

- උතුරට : අ. ග. සි. 106 හි ලොට් අංක 235 පාර;
- නැගෙනහිරට : ටී. පී. 371203 ටී. පී. 194711;
- දකුණට : අ. ග. පි. 106 හි ලොට් අංක 235 පාර;
- බස්නාහිරට : අ. ග. පි. 106 හි ලොට් අංක 240.

ඩී. ආර්. ජයසිංහ,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
වලල්ලාවිට.

2016 අගෝස්තු මස 22 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

ඌව පළාත් සභාවේ, බදුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් පී. එස්. පී. අබේවර්ධන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1994.02.23 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක බදු/ප්‍ර 14133 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 8/62, ජලනල මාවත, කටුපැලැල්ල ගමේ හි පදිංචි ගලපිට - ගෙදර අලංකාරගේ මාවින් වෙත ප්‍රදානය කොට ඇති බදුල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO 388/94 යටතේ 1994.05.06 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා හිමිකම් කීමට අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇත. එබැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

බදුල්ල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ බදුල්ල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ බදුල්ල මහනගර සභා සීමාවේ, කටුපැලැල්ලගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ අඳුන්වෙල නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද බදුල්ල මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක මු.පි.බ. 316 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහිකැබලි අංක 01 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.063 ක් විශාලත්වය ඇත්තා වූ ද, පහත පරිදි මායිම් වූ ද හපුගහපහන නැමැති රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : මු.පි. 201 හි ලොට් 19;
- නැගෙනහිරට : මු.පි. 201 හි ලොට් 2;
- දකුණට : මු.පි. 201 හි ලොට් 15 හා ලොට් 2;
- බස්නාහිරට : මු.පි. 201 හි ලොට් 15 හා මු.පි. 201 හි ලොට් 19.

පී. එස්. පී. අබේවර්ධන,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
බදුල්ල.

2015 දෙසැම්බර් මස 23 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

දකුණු පළාත් සභාවේ, හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික්කයේ, අගුණකොළ-පැලැස්ස ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම්/නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) කුමුදු චතුරංගිනී ලොකුහේවාගම වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1995.11.09 දින සිට ප්‍රදානය කර ඇති අංක හම්/4/ප්‍ර/23849 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අත්තනසාල, මැදමුලන පදිංචි ගුණවර්ධන හීනටිගල පතිරණ වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක හම්/10/1321/96 යටතේ 1996/03/05 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ අගුණකොළපැලැස්ස ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ නැගෙනහිර ගිරුවා පත්තුවේ අත්තනසාල නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ අත්තනසාල නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, හම්බන්තොට මැනුම් අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ විසින් සම්පාදිත අංක අ.ග.පි. 357 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ විසින් සම්පාදිත අංක දරන රේඛා සටහනේ අංකදරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූද, ප්‍රමාණයෙන් අක්කර 01 රූඩ් 00 පර්චස් 00 ක් විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : එස්. ඒ. සවුදියස්ගේ ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : අතුරු පාර රක්ෂිතය;
- දකුණට : හින්කන්ඩිය පාර රක්ෂිතය;
- බස්නාහිරට : ප්‍රධාන පාර රක්ෂිතය.

කුමුදු සී. ලොකුහේවාගම,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
අගුණකොළපැලැස්ස.

2016 පෙබරවාරි මස 05 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

සබරගමුව පළාත් සභාවේ, කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ, ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, ප්‍රාදේශීය ලේකම් කේ. ජී. එස්. නිශාන්ත වන මම ඉඩම් කොමසාරිස් ආඥා පනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1959.09.07 දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක ආර් 5895 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අඹන්පිටිය බල්ලපාන පදිංචි මනන්නලාගේ සේති වෙත ප්‍රදානය කොට කැගල්ල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ආර් 5895 යටතේ 1958.10.13 දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට පත්වීමට කෙනෙකු නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනාපත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම්දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ගලිගමුව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ කදුපිට උතුර පත්තුවේ මේඟිල්ඩි ග්‍රාමනිලධාරී වසමේ බල්ලපාන නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූ ද කැගල්ල මිනින්දෝරු අධිකාරී භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 11 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූද ප්‍රමාණයෙන් රූඩ් 03 පර්චස් 32 ක් විශාල ඇත්තා වූ ද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : මු ජී ඒ 307 පිඹුරෙහි කැබලි අංක 06
- නැගෙනහිරට : ප්‍රවේශ මාර්ගය
- දකුණට : ප්‍රවේශ මාර්ගය
- බස්නාහිරට : එම පිඹුරේ කැබලි අංක 08

කේ. ජී. එස්. නිශාන්ත,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ගලිගමුව.

2014 ඔක්තෝබර් මස 28 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වන වගන්තියේ (4) වන උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍රය අවලංගු කිරීම - (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

වයඹ පළාතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, අලව්ව ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාසයේ (දැනට නාරම්මල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ ප්‍රාදේශීය ලේකම්/ නියෝජ්‍ය ඉඩම් කොමසාරිස් (අන්තර් පළාත්) එස්. එම්. පෙත්තාවඩු වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19(4) උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපති විසින් 1983.08.24 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක කුරු/ප්‍ර 09401 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන නාරම්මල, මේරිමවුන්ට් වත්ත පදිංචි පාල මණ්ඩලයේ ඊබට් ප්‍රනාන්දු වෙත ප්‍රදානය කොට කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක එෆ්/78/1755/1987 යටතේ 1987.11.24 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීම අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වන වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධතාවයක් ඇත්නම් එය 2016.11.25 වැනි දිනට පෙර මාචෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

කුරුණෑගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, අලව්ව ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාසයේ (දැනට නාරම්මල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ), දඹදෙණි හත් පත්තුවේ උඩුකහ උතුරු කෝරළේ 291- පැත්තැනිගොඩ ග්‍රාම සේවා නිලධාරී කොට්ඨාසයේ (දැනට 1075-දඹගිරිගම නැගෙනහිර ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ) ලිනියවත්ත නැමති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද, සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 07 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 77 කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 79 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.242 ක් විශාලත්වය ඇත්තා වූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ රජයේ ඉඩම : මේරිමවුන්ට් වත්ත.

- උතුරට : ඇල රක්ෂිතය;
- නැගෙනහිරට : කැබලි අංක 52;
- දකුණට : ඇල රක්ෂිතය සහ කැබලි අංක 77;
- බස්නාහිරට : කැබලි අංක 77 සහ 78.

එස්. එම්. පෙත්තාවඩු,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
නාරම්මල.

2016 සැප්තැම්බර් මස 25 වැනි දින.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2000.10.20 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක : ර/උව/ව/ප්‍ර/1636 (ගොඩ) දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක : 135, ඩී6, ඇල, තුංකම පදිංචි මුණසිංහ ආරච්චිගේ ජේමදාස වෙත ප්‍රදානය කොට රත්නපුර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක : 00113 යටතේ 2001.01.15 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත් වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කර ගෙනයන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 වැනි දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

රත්නපුර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළොන්න (දැනට ඇඹිලිපිටිය) ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දියපොටගම් පත්තුවේ තුංකම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ තුංකම නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූද සර්වේ ජනරාල් බාරේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක : කඩයිම් සිතියම් 620001 දරන කෙෂ්ත්‍ර පත්‍රයෙහි / සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක වමැමුපි. 02 කට්ටි කැනීමේ පිඹුරේ අංක 1216 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.840 විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම,

- උතුරට : අංක. 1214, 1212 දරන ඉඩම් හා අංක 1209 දරන ඇල රක්ෂිතය;
- නැගෙනහිරට : අංක. 1209, දරන ඇල රක්ෂිතය හා අංක : 1229 දරන ප්‍රවේශ මාර්ගය;
- දකුණට : අංක. 1229, 1215 දරන ප්‍රවේශ මාර්ගය;
- බටහිරට : අංක. 1215 දරන ප්‍රවේශ මාර්ගය හා අංක : 1214 දරන ඉඩම.

අයි. රණවීර,
ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය කළමනාකාර
වන්දිකා වැව කොට්ඨාස කාර්යාලය,
ඇඹිලිපිටිය.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ, වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2000.12.20 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක : ර/උව/ඇ/ප්‍ර/1329 (ගොඩ) දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන මඩුවන්වෙල ජනපදය පදිංචි පේදුරුගේ ජේමිස් වෙත ප්‍රදානය කොට රත්නපුර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක : 2100 යටතේ 2001.07.27 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තියෙකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටිය ද ඔහු / ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිභාවයට කෙනෙකු පත් වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කර ගෙන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 වැනි දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතු ය.

උපලේඛනය

රත්නපුර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, කොළොන්න (දැනට ඇඹිලිපිටිය) ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ කොළොන්නගම් පත්තුවේ මඩුවන්වෙල ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ මඩුවන්වෙල නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද සර්වේ ජනරාල් බාබේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත 02 අංක දරන කේෂ්ත්‍ර පත්‍රයෙහි / සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක : මු.පි.ර.20 කට්ටි කැනීමේ පිඹුරේ අංක : 129 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් අක : 01, රූඩ් 02, පර් : 29 විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : අංක. 128 දරන ඉඩම් කට්ටිය;
- නැගෙනහිර : අංක. 130 දරන ඉඩම් කට්ටිය;
- දකුණු : අංක. මු.පි.ර. 11/6 ශේෂ ප්‍රදේශය හා අංක : 130 දරන ඉඩම;
- බටහිර : අංක. 01 හල්මිල්ලආර රක්ෂිතය.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
ඇඹිලිපිටිය.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1986.08.18 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක : ර/උව/ඇ/ප්‍ර/145 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන මොරකැටිය යාය පදිංචි බොරළුවගේ සිංහිරියා වෙත ප්‍රදානය කොට රත්නපුර දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක ඉ.සං. 12/970 යටතේ 1986 ඔක්තෝබර් මස 13 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තියෙකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි නොමැති අයෙකු වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු / ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිභාවයට කෙනෙකු පත් වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කර ගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 වැනි දිනට පෙර දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

රත්නපුර පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, ඇඹිලිපිටිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ දියපොටගම් පත්තුවේ/කෝරළේ ඇඹිලිපිටිය/පල්ලේගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ ඇඹිලිපිටිය / පල්ලේගම නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූ ද සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 17 දරන කේෂ්ත්‍ර පත්‍රයෙහි / සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක : අ.ග.පි. 779 අතිරේක 02 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 2584 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූ ද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.987 විශාලත්වය ඇත්තාවූ ද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : ලොට් අංක 2480 ද,
- නැගෙනහිර : ලොට් අංක 2480 ද,
- දකුණු : ලොට් අංක 2439,
- බටහිර : ලොට් අංක 2585 ද වේ.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය,
වලව විශේෂ බල ප්‍රදේශ,
ඇඹිලිපිටිය.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 (4) වන උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2000.12.06 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක : හ/උව/කී/ප්‍ර/75 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 283 හත්පෝරුව, මහගම ජනපදය, සෙවනගල පදිංචි වාද්දුවගේ දොන් ලෙයාස් සිඤ්ඤෝ වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක : හම්/51/1827/2001 යටතේ 2001.06.26 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කර ගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 වැනි දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ සූරිය වැව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මාගම් පත්තුවේ හත්පෝරුව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ හත්පෝරුව නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූද සර්වේ ජනරාල් බාරේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත 63 අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 4/76 කට්ටි කැනීමේ පිඹුරේ අංක 3872 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.770 විශාලත්වය ඇත්තාවූද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූද, රජයේ ඉඩම,

- උතුරට : අංක 3863 දරන ඉඩම හා අංක 3874 ප්‍රවේශ මාර්ග රක්ෂිතය;
- නැගෙනහිරට : අංක 3898 දරන යෝධ ඇල රක්ෂිතය;
- දකුණට : අංක 3876 දරන ප්‍රවේශ මාර්ගය;
- බටහිරට : අංක 3873 දරන ඉඩම.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය,
වලව විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

2015 ජූලි මස 23 වැනි දින.
11-1116/7

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උපවගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනය

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 (4) වන උපවගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2000.12.06 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක : හ/උව/කී/ප්‍ර/76 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 283 හත්පෝරුව, මහගම ජනපදය, සෙවනගල පදිංචි වාද්දුවගේ දොන් ලෙයාස් සිඤ්ඤෝ වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක : හම්/51/1828/2001 යටතේ 2001.06.26 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උප ලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කර ගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 වැනි දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ සූරිය වැව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මාගම් පත්තුවේ හත්පෝරුව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ හත්පෝරුව නමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තාවූද සර්වේ ජනරාල් බාරේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත 63 අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 4/76 කට්ටි කැනීමේ පිඹුරේ අංක 3791 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාවූද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.212 විශාලත්වය ඇත්තාවූද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූද, රජයේ ඉඩම,

- උතුරට : අංක 3790 දරන ඉඩම හා අංක 3760 ප්‍රවේශ මාර්ගය;
- නැගෙනහිරට : අංක 3790 දරන ඉඩම හා 3815 දරන ප්‍රවේශ මාර්ගය;
- දකුණට : අංක 3812, 3815 දරන ප්‍රවේශ මාර්ග;
- බටහිරට : අංක 3812, 3760 ප්‍රවේශ මාර්ග.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරිය,
වලව විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

2015 ජූලි මස 23 වැනි දින.
11-1116/6

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි.

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වන උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2000.12.06 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක : හ/උව/කි/ප්‍ර/74 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 283 හත්පෝරුව, මහගම ජනපදය, සෙවනගල පදිංචි වාද්දුවගේ දොන් ලෙයාස් සිඤ්ඤෝ වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක : හම්/51/1826/2001 යටතේ 2001.06.26 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උප ලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයෙකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයෙකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කර ගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 වැනි දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

දකුණු පළාතේ, හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, සූරිය වැව ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ මාගම් පත්තුවේ, හත්පෝරුව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, හත්පෝරුව නැමැති ගමේ පිහිටි ඇත්තාචූද සර්වේ ජනරාල් බාරේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 63 අංක දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි/සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 4/76 කට්ටි කැනීමේ පිඹුරේ අංක 4050 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තාචූද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 1.217 විශාලත්වය ඇත්තාචූද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූද, රජයේ ඉඩම,

- උතුරු : අංක 4044 දරන ඉඩම හා අංක. 4047-1/2 දරන ඇල රක්ෂිතය;
- නැගෙනහිර : අංක 4049 දරන ඉඩම හා අංක. 4047-1/2 දරන ප්‍රවේශ මාර්ගය;
- දකුණට : අංක 4049 දරන ඉඩම හා අංක. 4051 දරන ඇල රක්ෂිතය;
- බටහිරට : අංක. 4044 දරන ඉඩම හා අංක. 4051 දරන ඇල රක්ෂිතය.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

2015 ජූලි මස 23 වැනි දින,

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි.

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වන උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2007.01.10 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මො/උව/කි/ප්‍ර/2504 (ගොඩ) දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන සිරිදේවගම, බෝගහ හන්දිය, කිරිඉබ්බන්වැව පදිංචි වික්‍රමසිංහ මෙන්තපාල වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M113/40 යටතේ 2007 මාර්තු මස 26 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උප ලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වැනි වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, තණමල්විල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ, කිරිඉබ්බන්වැව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, කිරිඉබ්බන්වැව නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා චූද, සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 15 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක අ.භු.පී. 64/11 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 1593 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා චූද ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.302 ක් විශාලත්වය ඇත්තා චූද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූද රජයේ ඉඩම.

- උතුරු : අංක: 1589 දරන ඉඩම;
- නැගෙනහිර : අංක: 1590 දරන මාර්ග රක්ෂිතය;
- දකුණට : අංක: 1590 දරන මාර්ග රක්ෂිතය;
- බටහිරට : අංක: 1594 දරන ඉඩම.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි.

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වන උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1997.10.10 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මො/උව/කි/ප්‍ර/580 දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක 461, කිරිඳිබත්වැව, සෙවනගල පදිංචි ඇඹුල්පුරේ ගෙදර පැලිස් වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක: LDO/M51/42 යටතේ 1998.04.03 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තිකභාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වැනි වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වන උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 2002.12.26 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක මො/උව/කි/ප්‍ර/1127 (වාරි) දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන බහිරාව, සෙවනගල පදිංචි එදිරිමාන්නගේ සිංහපාල වෙත ප්‍රදානය කොට මොණරාගල දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක LDO/M93/218 යටතේ 2003 මැයි මස 23 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තික භාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වැනි වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියාකරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, තණමල්විල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පත්තුවේ හඳුරුගල ග්‍රාම නිළධාරි කොට්ඨාසයේ, දිග්පුලාන නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූද, සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 02 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි / සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක 42/2 කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 301 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූද, ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 0.207 ක් විශාලත්වය ඇත්තා වූද, පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : අංක: 201,301 දරන ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : අංක: 302,269,270 හා 300 දරන ඉඩම්;
- දකුණට : අංක: 300, 336 දරන ඉඩම්;
- බටහිරට : අංක: 201, 336 දරන ඉඩම්.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
වලව විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

2015ක් වූ අප්‍රේල් මස 22 වැනි දින.

උපලේඛනය

මොණරාගල පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, තණමල්විල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, සිත්තරම් පළාත පත්තුවේ, හබරත්තාවෙල ග්‍රාම නිළධාරි කොට්ඨාසයේ, ඉහළ බහිරාව නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූ ද, සර්වේ ජනරාල්වරයා භාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 13 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක අ.භු.පි. 43/07 දරන කට්ටි කැඩීමේ පිඹුරේ අංක 778 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූද ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 1.062 ක් විශාලත්වය ඇත්තා වූද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : අංක 771 දරන වාරි ඉඩම;
- නැගෙනහිරට : අංක 772 දරන ඇළ රක්ෂිතය හා අංක 771 දරන වාරි ඉඩම;
- දකුණට : අංක 779 දරන වාරි ඉඩම;
- බටහිරට : අංක 770 දරන ඇළ රක්ෂිතය හා අංක 779 දරන ඉඩම.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
වලව විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

ඉඩම් සංවර්ධන ආඥාපනතේ 19 වැනි වගන්තියේ (4) වැනි උප වගන්තිය යටතේ නිකුත් කරන ලද ප්‍රදාන පත්‍ර අවලංගු කිරීම (104 වගන්තිය) සඳහා වූ නිවේදනයයි.

උපලේඛනය

ශ්‍රී ලංකා මහවැලි අධිකාරියේ වලව කලාපයේ නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර රම්බණ්ඩා සිරිසේන වන මම, ඉඩම් සංවර්ධන ආඥා පනතේ 19 (4) වන උප වගන්තිය යටතේ අතිගරු ජනාධිපතිතුමා විසින් 1999.06.22 වැනි දින ප්‍රදානය කර ඇති අංක හ/උව/අඟු/ප්‍ර/136 (අතිරේක) දරන ප්‍රදාන පත්‍රයේ හිමිකරු වන අංක යාය 16, කණුකැටිය, හුංගම, පදිංචි ජාලය වන්නි ආරච්චිගේ පුත්සිසි වෙත ප්‍රදානය කොට හම්බන්තොට දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලයේ අංක: LDO/3395 යටතේ 1999.09.09 වැනි දින ලියාපදිංචි කරනු ලැබ ඇති පහත උපලේඛනයේ දැක්වෙන ඉඩමට අනුප්‍රාප්තිකයකු පත්වීම සඳහා නීත්‍යානුකූලව හිමි අයෙකු නොමැති වීමෙන් හෝ හිමිකම් ඇති අයෙකු වි සිටියද ඔහු/ඇය අනුප්‍රාප්තිකයකු වීමට අකමැති වීමෙන් අනුප්‍රාප්තික භාවයට කෙනෙකු පත්වීමට නැතැයි වාර්තා වී ඇති බැවින් එකී දීමනා පත්‍රය උක්ත පනතේ 104 වැනි වගන්තිය යටතේ අවලංගු කිරීමට ක්‍රියා කරගෙන යන බැව් මෙයින් දැනුම් දෙමි. මේ පිළිබඳව යම් විරෝධයක් ඇත්නම් එය 2016.12.09 දිනට පෙර මා වෙත ලිඛිතව දැනුම් දිය යුතුය.

හම්බන්තොට පරිපාලන දිස්ත්‍රික්කයේ, අම්බලන්තොට ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, නැගෙනහිර ගිරුවා පත්තුවේ, ඉහලගම ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, උඩකණුකැටිය නැමැති ගමේ පිහිටා ඇත්තා වූද, සර්වේ ජනරාල්වරයා බාරයේ ඇති සහ සර්වේ ජනරාල්වරයා විසින් සම්පාදිත අංක 01 දරන ක්ෂේත්‍ර පත්‍රයෙහි / සර්වේ ජනරාල් විසින් සම්පාදිත අංක අ.ග.පි. 454/1 කට්ටි කැඩීමේ පිඹුලේ අංක 59 දරන බිම් කැබැල්ල වශයෙන් පෙන්නුම් කොට ඇත්තා වූද ප්‍රමාණයෙන් හෙක්ටයාර් 1.002 ක් විශාලත්වය ඇත්තා වූද පහත දැක්වෙන පරිදි මායිම් වූ ද රජයේ ඉඩම.

- උතුරට : අංක 60 දරන ඉඩම් කට්ටිය හා අංක 73 ඇල රක්ෂිතය;
- නැගෙනහිරට : අංක 61 දරන ඉඩම් කට්ටිය;
- දකුණට : අංක 57 දරන ඉඩම් කට්ටිය;
- බටහිරට : අංක 92 දරන ඉඩම් කට්ටිය.

ආර්. බී. සිරිසේන,
නේවාසික ව්‍යාපාර කළමනාකාර (වලව),
වලව විශේෂ බල ප්‍රදේශය,
ඇඹිලිපිටිය.

11-1116/1

ඉඩම් පිළිබඳ විවිධ දැන්වීම්

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/51266.
පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය : පළාත්/ඉකො/ඉ 9/
අඹන්/ දී. බ. 05.

අංක 21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ, අඹන්පොල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් අංක 162, උදාගම ග්‍රාම නිලධාරී වසමේ නීතරමුල්ල ගමේ පිහිටි අ. ග. පි. 3599 හි කැබලි අංක 64 කොටසක් සඳහා ජනපද නිලධාරී විසින් අදින ලද දළ සැලැස්මට අනුව ප්‍රමාණයෙන් අක්. 02, රූඩ් 01, පර්. 39 විශාල වූ රජයේ ඉඩම් කොටස සහ ගොඩනැගිලි වාණිජ කටයුත්තක් සඳහා ඇල්පයින් ක්ලෝතිංස් යාපනුව (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් ආයතනය විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත සඳහන් වේ : -

- උතුරට : ප්‍රවේශ මාර්ග රක්ෂිතය ;
- නැගෙනහිරට : ප්‍රධාන මාර්ග රක්ෂිතය ;
- දකුණට : රජය සතු ඉඩම ;
- බටහිරට : රජය සතු ඉඩම.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන.

එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ :-

(අ) බදු කාලය :- අවුරුදු තිහයි (30), (2016.11.01 සිට ඉදිරියට);

වාර්ෂික බදු මුදල :- ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත ගරු ඇමතිතුමා අනුමත කළ 2016 වර්ෂයේ ඉඩමේ සහ රජයට පවරා ගන්නා අවස්ථාවේ දී මුල් බදුකරු විසින් ඉදි කරන ලද ගොඩනැගිලි වාණිජමය වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල සෑම අවුරුදු පහකට වරක් ම සංශෝධනය විය යුතු අතර, එය කලින් අවුරුදු 05 අවසානයේ අයකළ බදු මුදලින් 50% කට නොඅඩු විය යුතු ය.

වාර මුදල:- වාර්ෂික බදු මුදල මෙන් තුන් ගුණයකි ;

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුණු දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය;

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම ඇල්පයින් ක්ලෝතිංස් යාපනුව (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් ආයතනයේ වාණිජ කටයුතු සඳහා හැර වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

(ඇ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් හා අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසිවලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(ඉ) සාදා ඇති ගොඩනැගිලි මනා සංවර්ධන තත්ත්වයකින් පවත්වාගෙන යා යුතු ය;

(ඊ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බද්ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(උ) 2016.11.01 දින සිට වසර 05ක් ගතවන තුරු මෙම ඉඩම බදුගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීම සඳහා අතුරු බදු දීම හෝ පැවරීම් හැර වෙනත් අතුරු බදු දීම හෝ පැවරීම් සඳහා අවසර දෙනු නොලැබේ ;

(ඌ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හි දී ගිවිසුම ඉබේටම අහෝසි වනු ඇත.

මෙහි පහත සඳහන් දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවන් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බද්ද දෙනු ලැබේ.

පුබුදි ප්‍රේමදස,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2016 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, රජමල්වත්ත පාර, "මිහිකත මැදුර",
ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලයේ අංක 1200/6 හි,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

11-1127

ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල්ගේ අංකය : 4/10/25679.
පළාත් ඉඩම් කොමසාරිස්ගේ අංකය : සීපීසී/එල්සී/එල්ඩී/
4/1/28/91.

අංක 21(2) දරන රජයේ ඉඩම් රෙගුලාසිය යටතේ කෙරෙන නිවේදනය

මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ, ගලේවෙල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයට අයත් රංවැඩියාව ග්‍රාම නිලධාරී කොට්ඨාසයේ, ගලේවෙල ගමේ පිහිටි ග්‍රාම නිලධාරී අනුරේඛනයේ දැක්වෙන (අ. ග. පි. 346 හි කැ. අ. 925න් කොටසක්) ප්‍රමාණයෙන් පර්චස් 34 පමණ වූ රජයේ ඉඩම් කැබැල්ලක් කෘෂිකාර්මික කටයුතු සඳහා ගොඩමුන්නේ රත්නායක මුදියන්සේලා ගෙදර විජේතුංග බණ්ඩා මයා විසින් බදු ඉල්ලා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

02. ඉල්ලා ඇති ඉඩමෙහි මායිම් මෙහි පහත සඳහන් වේ : -

- උතුරට : එච්. එම්. සෝමරත්න සහ එච්. ටී. විමලරත්න යන අයගේ ඉඩම ;
- නැගෙනහිරට : එච්. එම්. සෝමරත්න සහ ජී. ආර්. එම්. ජී. විජේතුංග බණ්ඩා යන අයගේ ඉඩම ;

- දකුණට : ජී. වන්දා මානෙල් සහ ජී. ආර්. එම්. ජී. විජේතුංග හිමිකම් කියන ඉඩම ;
- බටහිරට : එච්. ටී. විමලරත්න සහ ජී. වන්දා මානෙල් යන අයගේ ඉඩම.

03. ඉල්ලා ඇති ඉඩම අවශ්‍ය කාරණය සඳහා බදු දීමට පුළුවන. එබැවින් රජයේ සම්මත සෙසු කොන්දේසිවලට සහ පහත සඳහන් කොන්දේසිවලට යටත් කොට ඉඩම බදු දීමට රජය අදහස් කොට තිබේ :-

(අ) බදු කාලය .- අවුරුදු තිහයි (30), (1995.06.15 දින සිට) ;

වාර්ෂික බදු මුදල .- ප්‍රධාන තක්සේරුකරුගේ තක්සේරුව මත 1995 වර්ෂයේ ඉඩමේ නොදියුණු වටිනාකමින් 4%කි. මෙම බදු මුදල කලින් තිබූ ප්‍රමාණයෙන් 50% ප්‍රමාණයකට අඩු නොවන සේ අවුරුදු පහකට වරක් සංශෝධනය විය යුතු ය.

දඩ මුදල.- ඉඩමේ දියුණු වටිනාකමින් 4%බැගින් වූ මුදල මෙන් තුන් ගුණයකි ;

(ආ) බදු ගන්නන් විසින් බද්ද ඇරඹුන දින සිට අවුරුදු 01ක් ඇතුළත දී ප්‍රාදේශීය ලේකම්ගේ සිත් ගන්නා පරිදි මෙකී ඉඩම සංවර්ධනය කළ යුතු ය.

(ඇ) බදු ගන්නන් විසින් මෙකී ඉඩම කෘෂිකාර්මික කටයුත්තක් සඳහා ඕස වෙනත් කටයුත්තක් සඳහා නොයෙදවිය යුතු ය;

(ඈ) ප්‍රාදේශීය ලේකම් සහ අනෙකුත් ආයතන විසින් පනවා ඇති අනෙක් විශේෂ කොන්දේසිවලට ද මෙම බද්ද යටත් විය යුතු ය;

(ඉ) ඉඩම බදු දී ඇති කල්හි බදුකරු විසින් ඉඩම ලබාගත් කරුණ සාක්ෂාත් කර ගැනීමට නියමිත කාල සීමාව තුළ අසමත් වූ විටක බද්ද අවසන් කිරීම සඳහා ක්‍රියා කරනු ලැබේ;

(ඊ) වසර 05 ක අවම කාලයක් ඉකුත් වීමට කලින් අතුරු බදුදීම් කළ නොහැක ;

(උ) බදු කුලිය නොකඩවා ගෙවිය යුතු අතර බදු පැහැර හැරීම් කළ අවස්ථාවන්හි දී ගිවිසුම ඉබේටම අහෝසි වනු ඇත.

මෙහි පහත සඳහන් දින සිට සති 06ක් ඇතුළත දී අදාළ ඉඩම බදු නොදිය යුතු බවට පිළිගැනෙන හේතුවන් ලියා මා වෙත ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඉල්ලීම අනුව බද්ද දෙනු ලැබේ.

ඩී. ටී. එම්. ජයතිලක,
සහකාර ඉඩම් කොමසාරිස්,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් වෙනුවට.

2016 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දින,
බත්තරමුල්ල, රජමල්වත්ත පාර, "මිහිකත මැදුර",
ඉඩම් මහලේකම් කාර්යාලයේ, අංක 1200/6 හි ,
ඉඩම් කොමසාරිස් ජනරාල් දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

11-1126